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רווח בר- סמך לממוצע כאשר סטיית התקן ידועה:
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- ממוצע האוכלוסייה, 
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 - שונות האוכלוסייה, 
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 - סטיית התקן של האוכלוסייה.
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 - ממוצע המדגם,
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 - רמת המובהקות, 
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 רמת הביטחון,
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 - גודל המדגם 
רווח בר-סמך ל-   
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גודל המדגם הדרוש כדי שברמת בטחון  
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,  הסטייה בין 
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רווח בר-סמך עבור פרופורציה
רווח בר-סמך עבור פרופורציה
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כאשר  
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 היא פרופורציית  ה"הצלחות" במדגם בגודל 
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אם ידוע בוודאות ש - [image: image160.png]p <p <05



     או   [image: image162.png]p>p =05



  אזי 
גודל המדגם  המבטיח שברמת סמך  [image: image164.png]


  הסטייה  בין [image: image166.png]


  לבין  [image: image168.png]s



  לא  תעלה על [image: image170.png]



והוא:      [image: image172.png]


.  כאשר  [image: image173.png]s



  הוא הערך הקרוב ביותר ל- 0.5 שיכול להתקבל.
אם לא שוללים את האופציה ש-  [image: image175.png]


 קרוב ל- [image: image177.png]0.5



 אזי מתקיים:  [image: image179.png]



אינטגרציה וגזירה בחלקים:  
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